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:)03التمرين الثاني:( 

86الیة : ننجز بالعملیة العمودية القسمة التكیف 7, 5.

86لة الحاسبة  أحسب : بإستعمال الآ 7, 5

 أوجد القیمة المقربة  إلى
1

10
,7على 86بالزيادة ثم بالنقصان  لحاصل قسمة   5.

 7على 86 قسمة   اصلحصر حا, .ن  لھما رقم بعد الفاصلةیبین عددين عشريین متتالی5

  ) ن 03التمرين الثالث (

كیفي ABCأنشئ مثلث

انشئ المستقیم D النقطة  الذي يشملAو يعامد BC في  النقطةH.

 انشئ المستقیم Lمحور AH و يقطع AC في   النقطةN.

 ان بین:   / /L BC.

ان بین:NA NH.

نقاط) :6المــسـألــة ( 

 يملك رجل مبلغا من المال في حسابه الجاري ، صرف منه
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.في شھر مارس 

. في أي شھر صرف أكثر ؟ برر جوابك
 ، من ذلك دون الرجوع إلى حسابه الجاري    .  يتأكدان فأراديدرك ھذا الرجل جیدا  انه لم يصرف كل المبلغ
سر الذي يمثل المبلغ الباقي في حسابه الجاري بالإستعانة بما درست ساعده على ذالك و حدد معه الك.
 21600ھو يعلمت ان المبلغ الذي كان يملكه في حسابه الجارإذاDA.
.(أي جانفي و فیفري و مارس ) احسب المبلغ الذي صرفه ھذا الرجل في كل شھر
. ما ھو المبلغ الذي بقي في رصیده

  قانتھى و بالتوفی

المـدة:سـاعـتان
اختبار الثلاثي الاول في متوسط2:المستوى

مــادة الـریـاضیات
المدة:  ساعتان 

MOD  مثلث قائم فيO. MK منصف الزاويةOMD   يقطع OD في النقطةI.  مستقیم يشمل

و يعامدIالنقطة   MD في  النقطةS

أنشئ شكلا وفق ھذه المعطیات.

بین:IO IS.

  : )ن 03لتمرين الرابع( ا



الجزئيالتنقیط

2016/2017لسنة الدراسیة :امتوسط                            التصحیح النموذجي لاختبار الفصل الأول في الریاضیات الثانیة 
الـنـقـطـة 
الـكـامـلـة

الـــتــصــحــیــح الــنــمـــوذجـــــــي نالــتــمـاریـ
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0,5.........................و ننجز القسمة ......10*نضرب كلا من القاسم و المقسوم في العدد 
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O.............................................................................0,5مثلث قائم في  MODرسم

رسم MK منصف الزاويةOMD........................................................................0,5

رسم   مستقیم يشمل النقطةIو يعامد MD في  النقطةS.............................0,5

    : بینIO IS................. 1,5....................... النقطة  تنتمي الى منصف الزاوية
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التعبیر بكسر عن المبلغ المتبقي : 
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حساب المبلغ الذي صرفھ في شھر جانفي :
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